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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ  

 
Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε 

101 91 Παπάγου 
Τηλέφωνο: 2106508120 

Τηλεομοιότυπο: 2106508299 

Δ/νση ηλεκτρον. ταχυδρ.: tkvel@yme.gov.gr 

 Παπάγου,             10.02.2020                    

Αρ. Πρωτ. :  Β – 1270/2019 

 Προς  
τη Βουλή των Ελλήνων 
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
Τμήμα Ερωτήσεων 

  

Κοινοποίηση 
1. Βουλευτή κ. Κυριάκο Βελόπουλο 
2. Υπουργείο Εσωτερικών 
Δια της Βουλής των Ελλήνων 

 

 
Θέμα: «Συγκοινωνιακός αποκλεισμός της Δ.Ε. Κερκίνης» 

 

Σχετ: Η Ερώτηση 503/04.09.2019 του Βουλευτή κ. Κυριάκου Βελόπουλου 
 

 
Σε απάντηση της παραπάνω σχετικής Ερώτησης, παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τον κύριο 
Βουλευτή πως το θέμα της αναστολής των δρομολογίων από την ΤΡΑΙΝΟΣΕ ΑΕ επιλύθηκε 
άμεσα, εντός ολίγον μόνο ημερών, μετά από παρέμβαση της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου 
Υποδομών & Μεταφορών προς την ιταλική εταιρεία που διοικεί πλέον την ΤΡΑΙΝΟΣΕ ΑΕ. 
 
Συνεχεία αυτής, η ΤΡΑΙΝΟΣΕ ΑΕ εξέδωσε νεότερη ανακοίνωση, όπου σημείωνε πως τα 

δρομολόγια από Θεσσαλονίκη προς Αλεξανδρούπολη και αντίστροφα (90/91 & 600Α/601Α) θα 

τερματίζουν και θα ξεκινούν από τη Δράμα, συνεχίζοντας να εξυπηρετούν τους πολίτες του 

Νομού Σερρών και κυρίως την ευρύτερη περιοχή της ΔΕ Κερκίνης. 

Παράλληλα, και σε ό,τι αφορά την οδική διασύνδεση, σημειώνεται ότι το οδικό δίκτυο έχει 

ασφαλώς βελτιωθεί μετά από τις πρόσφατες παρεμβάσεις της Περιφέρειας Κεντρικής 

Μακεδονίας, ενώ αντίστοιχα και οι ΟΤΑ Α’ βαθμού μεριμνούν για τις δικές τους υποχρεώσεις 

συντήρησης του υφιστάμενου οδικού δικτύου αρμοδιότητας τους. 

Η προώθηση της δημοτικής συγκοινωνίας μέσα στις Δημοτικές Κοινότητες με τακτικά 

δρομολόγια και σύνδεση των βασικών σημείων τους είναι αρμοδιότητα των ΟΤΑ Α’ βαθμού και 

των Φορέων παροχής συγκοινωνιακού έργου, ενώ δύνανται να συνάπτονται συμβάσεις 

εκτέλεσης ενδοδημοτικής ή διαδημοτικής, τακτικής αστικής ή υπεραστικής συγκοινωνίας, που 

ήδη λειτουργεί. Με τις συμβάσεις αυτές καθορίζονται τόσο η διάρκεια εκτέλεσης του έργου, οι 

γραμμές, οι συχνότητες, το κόμιστρο όσο και η αντισταθμιστική εισφορά, που θα καταβάλλουν 

οι ΟΤΑ, σύμφωνα με τον Ν.2963/2001. 

Σε ό,τι αφορά την αναβάθμιση της σιδηροδρομικής σύνδεσης, η ΕΡΓΟΣΕ ΑΕ έχει εντάξει το 

έργο «Εντοπισμένη αναβάθμιση υποδομής – επιδομής και πλήρης ηλεκτροκίνηση γραμμής 

Θεσσαλονίκη – Προμαχώνας» στον σχεδιασμό των έργων της τρέχουσας προγραμματικής 

περιόδου 2014-2020, με ορίζοντα ολοκλήρωσης έργων το 2023. 
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Η εκπόνηση μελετών για τα  έργα αναβάθμισης σε εντοπισμένα τμήματα της γραμμής (έργα 

υποδομής και επιδομής) είναι σε εξέλιξη με συμβατικό χρόνο ολοκλήρωσης το α’ εξάμηνο του 

2020 και χρηματοδότηση από τον Μηχανισμό «Συνδέοντας της Ευρώπη» / CEF 2014- 2020. Η 

δημοπράτηση των εργασιών κατασκευής εκτιμάται πως θα πραγματοποιηθεί εντός του 2020 

με χρηματοδότηση από το Ε.Μ. ΥΜΕΠΕΡΑΑ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εσωτερική διανομή: 

Πολιτικό Γραφείο Υπουργού Υποδομών & Μεταφορών 

 
Ο Υπουργός 

 
 
 
 

      Κωνσταντίνος Αχ. Καραμανλής 
 
 
 
 
 
 

     Ακριβές Αντίγραφο 
    Π. Καμπύλη 
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